
Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága

Jegyzőkönyv

Készült: A 2025. július 8-án (kedd) 16:00 órai kezdettel megtartott soron kívüli, nyílt pénzügyi
bizottsági ülésről.

Ülés helye: az Önkormányzat hivatalának épülete

Jelen vannak:
Bógó Nikolett elnök
Sarok Mihály bizottsági tag

Dr. Süra Renáta jegyző

Oláh István polgármester

Bópó Nikolett elnök
Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi Bizottsági ülésen. Megállapítom, hogy a
Pénzügyi Bizottság 2 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-vezetőnek javaslom dr. Sürü Renáta
Jegyző Asszonyt. Aki ezzel egyetért, kérem eszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
113/2025. (VII. 8.) határozata

A 2025. július 8-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-vezetőjének
megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Úgy
határozott, hogy a 2025. július 8-i nyílt pénzügyi Bizottsági ülés jegyzőkönyv-vezetőjének
dr. Sürü Renáta Jegyző Asszonyt választja meg.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025.július 8.

Bó&ó Nikolett elnök
Két igeimel elfogadtuk. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Sarok Mihályt. Aki ezzel egyetért,
kérem szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
114/2025. (VII. 8.) határozata

A 2025. július 8-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének
megválasztásáról
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Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott, hogy a 2025. július 8-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv
hitelesítőjének Sarok Mihály urat választja meg.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. július 8.

Bó2ó Nikolett elnök
Két igennel elfogadtuk. Köszönöm szépen. A kiküldött napirend négy napirendi pontot
tartalmaz. Van-e javaslat módosításra? Ilyet nem látok. A kiküldött napirendi pontokat
javaslom elfogadni.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
115/2025. (VII. 8.) határozata

A 2025. július 8-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés napirendjének elfogadásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a
2025. július 8-i nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja cl:

NAPIREND

1. A Perkátai Szociális Központ alapellátásai önköltségének és térítési díjainak
felülvizsgálata

2. Az önkormányzat tulajdonában lévő korlátozottan forgalomképes
vagyontárgyak bérleti díjairól szóló 32/2024. (11.7.) határozat felülvizsgálata

3. Arajánlat megtárgyalása napelemes rendszer karbantartásáról -~ Solar Future
System Kft

4. Egyebek

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. július 8.

BóEó Nikolett elnök
A napirendi pontokat elfogadtuk. Köszönöm szépen.

1. A Perkátai Szociális Központ alapellátásai önköltségének és térítési díjainak
felülvizsgálata

Bópó Nikolett elnök
Az első napirendi pont a Perkátai Szociális Központ alapellátásai önköltségének és térítési
díj ainak felülvizsgálata.
Az intézményvezető asszonytól kaptunk egy számítást.
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Dr. Sürü Renáta jegyző
Márciusi. Azóta nem történt Semmi.

Oláh István pol2ármester
Múltkor benn volt nálam az élelmezésvezető, a szociális intézményvezető, akkor a gazdasági
vezetőnk és az Aldottné. A gyermekétkeztetéstől kezdve a vendégétkeztetésig minden, az
idősek étkeztetése legyen átszámolva. A nyersanyagnormától indult el ez az egész történet. Még
mindig a 2022-es évi nyersanyagnorma van elfogadva. Ezt egyeztettük és az élelmezésvezető
szerint, raktárkészlet szerint bevételezve, kikerülve kijött egy adagszám. A 2022-es évhez
képest nagyjából a nyersanyagnorma 22 %-os emelésre jönne ki. Ezt kértem, hogy dolgozzák
át, számolják ki mindenre, a gyermekétkeztetésre, reggelire leosztva, az uzsonnára. Hát úgy
látom, hogy nem jött meg, sikerült újra beadni a harmadik havi számítást.
Nem tudom, hogy mi alapján számolta ki, nem látok benne nyersanyagnorma díjat. Láttok
benne?

Bógó Nikolett elnök
Nem.

Oláh István polgármester
A Pénzügyi Bizottság elnöke felé az ajavaslatom, hogy ezt Így ne fogadják el és ne is tárgyalják.
Kérjék az intézményvezetőtől, hogy ezt dolgozzák ki tételesen.

Bógó Nikolett elnök
Most tulajdonképpen én azt gondolom, mert amikor márciusban beszéltünk erről, utána
beszéltem Judithtal a telefonon és ő a tavalyi tényszámokból indult ki. Ertem, hogy mit
mondasz, hogy a nyersanyag normatíva attól nem változik, de ő a tényszámokat próbálta alapul
venni.

Oláh István polgármester
Milyen tényszámokat vett alapul?

Bógó Nikolett elnök
A kiadásokat, meg a bevételeket, meg az adagszámokat. ne itt keresse meg.

Oláh István pol~ármester
Bocsánat, hogy ezt mondom, de a Judith itt próbálja a hiányát behozni, a konyhára terhelve
mindent. Ne ide szórja el minden kiadását a szociális intézménynek. Itt az önköltség egy adagra
2212 forint. En ezt se hiszem el. A térítési díj 1858 Ft/adag. Ez 1800 forintra jönne ki, mint a
vendégékezésnél. A szocónál a 100 százalékot nézzük. Sőt, azt is számoltuk ki, még egy kicsit
kerekítettünk is. Az élelmezésvezető, amit bevételez anyagot a programba, csak ott látom én
azt, hogy a Judith bajba van, el van csúszva. A program szerint van megtakarításunk a konyhán,
jelen pillanatban talán 900 valahány 1000 forint. Es hol van az a pénz?
Rájött az Orsi is, hogy igazam van. A Hédi zavarban van, mert ebből azt érzékeli, hogy meg
vannak gyanúsÍtva, hogy ellopták a konyhán. Nem. Mondtam, hogy számoljátok ki mennyit
kellett a tavalyi évben visszafizetnünk gyermekétkeztetésre. Tényszámok alapján mi mindig
megkapjuk előre a pénzt, de aki nincs iskolában, azt vissza kell majd fizetni. Nem tudjuk előre,
hogy hány gyerek megy suliba, hány nem. De most tudják ezt az 5 hónapot. A Heni megnyitotta
a gépet. Mondom, hány fő a létszám havonta? Márciussal kezdtünk, hajói tudom. Hány gyerek
étkezett ebben a hónapban? Mondta a számot. És mondom, mennyi a valós szám, az a létszám,
ami le van adva a tavalyi év végén.
Megnéztük és nagyjából, hogyha úgy kiszámoltuk most S hónapra, úgyhogy nagyjából ott is
vagyunk. Azt, amit majd visszafizetünk az állam felé, az van ott pluszban.
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Bógó Nikolett elnök
Misi, neked mi ajavaslatod?

Sarok Mihály bizottsági tag
Ne fogadjuk cl.

Oláh István polgármester
A szociális étkezésre is kapunk valamennyi összeget, a rezsitámogatásra is. Ezeket le kellene
bontania és összeraknia.

Bőgő Nikolett elnök
De ott van, hogy normatív támogatás.

Oláh István polgármester
De mire kapja a normatív támogatást? Attól többet kapunk.

Bógó Nikolett elnök
Azt odaírhatná.

Dr. Sürü Renáta jegyző
A következő testületi ülésen megalapozott számok mellett kívántok dönteni.

Bógó Nikolett elnök
A nyersanyagnorma módosításával együtt.

Oláh István polgármester
Mindennel együtt.

Bőgő Nikolett elnök
Elhalasszuk a döntést azzal a feltétellel, hogy a következő testületire megalapozott számokat
készít elő. Mikor megy szabadságra?

Oláh István polgármester
Nekem nem jelezte, hogy hosszabb szabadságra menne.

Bőgő Nikolett elnök
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az első napirendi pont tárgyalásának az
elhalasztását azzal, hogy az intézményvezető az önköltségszámítást megalapozott
számításokkal alátámasztva terjessze elő a testület következő ülésére, melyen személyesen
jelenjen meg. Aki ezzel egyetért, az kérem aszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
116/2025. (VII. 8.) határozata

A Perkátai Szociális Központ önköltségszámításáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Perkátai Szociális Központ alapellátásai
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önköltségének és térítési díj ainak felülvizsgálata tárgyú napirendi pont tárgyalását
halassza cl.
A Pénzügyi Bizottság kéri a Perkátai Szociális Központ intézményvezetőjét, hogy az
önköltségszámítást megalapozott számításokkal alátámasztva készítse el a testület
következő ülésére, melyen személyesenjelenjen meg.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. július 8.

Bó2ó Nikolett elnök
Két igennel elfogadtuk, köszönöm.

2. Az önkormányzat tulajdonában lévő korlátozottan forgalomképes vagyontárgyak
bérleti díjairól szóló 32/2024. (11.7.) határozat felülvizsgálata

Bó&ó Nikolett elnök
Második napirendi pont az önkormányzat tulajdonában lévő korlátozottan forgalomképes
vagyontárgyak bérleti díjairól szóló 32/2024. (II. 7.) határozat felülvizsgálata. Megkaptuk az
előző határozatot, de nincsenek benne az új számok. Polgármester úr, te azt szeretted volna,
hogy itt átbeszéljük?

Oláh István pol2ármester
A lakásoknál jeleztem, főleg mostanában ami probléma van a tűzkárosultakkal kapcsolatban.
Bármelyik lakást, amelyik ki van adva, akár pedagógus irányába, bárki irányába, a
gyógyszerész, a gyógyszertárnak például a bérleti díját is szeretném, hogyha azért
módosítanánk már rajta. Ez az egyik. A másik javaslatom a kiadható lakásokkal kapcsolatban,
hogy, havi 100 000 forint plusz rezsi.

Bó2ó Nikolett elnök
Az összesre?

Oláh István polgármester
Azt tudjátok, hogy a pályázati lakásoknál még mindig csak rezsit kérhetünk a pályázati
fenntartási idő miatt. A B szárny lakásaira vonatkozik. A C szárnyban van három lakásunk. A
gyógyszertárnál három lakásunk a gyógyszerészével együtt, amiben a gyógyszerész Úr lakik.
Igy hat lakásunk van. Ha megnézitek az ingatlanpiacon, fZilötte vannak bárhol a bérleti díjak.
Itt kettő, meg háromszobás lakásokról beszélünk. A városba egy szoba konyhás lakást sem lehet
kapni 100 000 forint bérleti díjért.

Dr. Sürü Renáta je2yző
100-120 000 forint körül van. Amelyik szép, az 120 000 forint körül van plusz rezsi. 35-37
négyzetméteresek.

Bó2ó Nikolett elnök
De ott változóak a négyzetméterek.

Oláh István pol2ármester
Hol?

Bó2ó Nikolett elnök
A kastélyban, meg ami a gyógyszertár rnlött van.
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Oláh István pol2ármester
A gyógyszertár fólött is két szoba, konyhás lakás van. A C szárnyban lévő lakások 80 valahány
négyzetméteres lakások és a gyógyszertáré is 80, mindegyik. Ha a B szárnyban lévő lakásokat
nézzük, amelyek pályázatból lettek felújítva, egy szoba, nappali, konyha, fürdő, azok meg olyan
‘70 négyzetméter nagyságúak. 10 négyzetméternyi különbségek vannak a B és a C szárny
közötti lakásoknáL A B szárnyas lakások meg azért felújítottabbak, bútorozottak. Csak a rezsit
tudjuk beszedni, azt is szedjük. A Tankerülettől kapunk majd egy részletes kimutatást a
villanyra. Akkor ott is kell változtatnunk. Most havi 40.000 forint rezsiköltséget kérünk a C
szárnyas lakásokból. 2022-ben volt az első körös elszámolás a Tankerülettel, a 6 millió forint.
3 év alatt 18 millió forint, előtte meg a 4 év alatt 6 millió forintot kért a Tankerület
villanyköltséget. Vagy nagyon vígan fűtenek a villanyfűtéssel, nem néznek semmit, mivel
igazából nem fizetnek érte és valós a fogyasztás. Van 6 lakás. A VELED egyesület nem is fűt
villamiyal, ott nines villanyfűtés. Alig használják. El lehet dönteni, hogy ajövő évtől kezdve,
vagy ha módosítunk, itt az ősztől kezdve bármelyik civilnek adunk-e ingyenesen bármit.
Tereinbérletet, épületbérletet, lakásbérletet, bármit, vagy arra is találunk ki díjat. A falu lakói
sokszor mondják, csak lapátolva van kifelé a pénz.

Bógó Nikolett elnök
Van ennél jobban lapátolva máshol.

Sarok Mihály bizottsági tag
A 100 000 forint a két lakásra is vonatkozna, ahol a Sohonyai József is lakik?

Oláh István polEármester
Emelkedhet az is. 12 000 forintot fizetnek.

Bógó Nikolett elnök
En ennél aztjavaslom egyébként, hogy Ugyanígy maradjon, bogy ennyi forint per négyzetméter,
tehát ne fixen 100.000 forint legyen. A 80 négyzetméteresek eddig fizettek 65 000 forintot?

Oláh István polgármester
Hatvan párezer szokott lenni.

Bógó Nikolett elnök
Ha felemelnénk 1 400 forint per négyzetméterre?

Oláh István pol2ármcster
Támogatom.

Bógó Nikolett elnök
A többihez nem kell hozzányúlnunk?

Oláh István polgármester
A kaszálók díjai jók.

Bógó Nikolett elnök
A gyógyszertár bérleti díja? Legyen 70 000 forint plusz áfa. Az úgy 88 900 forintrajön ki. Vagy
75 000 forint, bruttóba 95 250 forint. Ez 25 %-os emelés. Két éve nem volt emelve. Misi?

Sarok Mihály bizottsági tag
Jó.
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BóEó Nikolett elnök
A Javaslat az az, bogy 1400 forint/négyzetméter/hó plusz áfára emeljük. Az is áfás a
határozatban.

Oláh István poI~ármester
Az a pont nem lakásra vonatkozik, hanem vállalkozási tevékenység céljából történő
igénybevételre. Akkor van 1000 forint plusz áfa, egyébként 1 000 forint. A piaci alapon
kiadható lakások bérleti díja bruttó 1400 forint legyen, nem?

Bó2ó Nikolett elnök
Igy van. A javaslat az, hogy a piaci alapon kiadható önkormányzati lakások bérleti díja bruttó
1400 forint/négyzetméter, a gyógyszertár bérleti díja 75 000 forint plusz áfa. Ha ez így
megfelel, akkor szavazzunk.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
117/2025. (VII. 8.) határozata

Az Önkormányzat tulajdonában lévő korlátozottan forgalomképes vagyontárgyak
bérleti díjainak felülvizsgálatáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a piaci alapon kiadható önkormányzati lakások
bérleti díját bruttó 1400 forint/négyzetméter összegben, a gyógyszcrtár bérleti díját
75 000 forint plusz áfa összegben határozza meg.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. július 8.

BóEó Nikolett elnök
Két igennel elfogadtuk.

3. Árajánlat megtárgyalása napelemes rendszer karbantartásáról — Solar Future System
Kft.

Bó2ó Nikolett elnök
Harmadik napirendi pont árajánlat megtárgyalása napelemes rendszer karbantartásáról — Solar
Future System Kit

Oláh István polEármester
A Hivatalban a napelem okozott több gépben kárt. Van most egy jogszabály az energetika
használatra, ahol 70 kilowatt feletti teljesítmény van egy intézményen, nemcsak napelemnél,
hanem gázkazámiál is. Ott más jogszabályokat hoztak most be az energetikai besorolás miatt.
Jött ez a cég, megkeresett ingyenesen, felmérte az összes intézményt. A polgárőri irodától
kezdve, az óvodáinkat, a szocót is, tehát ahol vannak napelemeink.

BóEó Nikolett elnök
Az iskola benne van?
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Oláh István pol2ármester
Szerintem nincs, mert nem hozzánk tartozik.

BóEó Nikolett elnök
De a mi tulajdonunk.

OIáh István polgármester
Az rendben van. Megnézem. Hat intézményünk van, az iskola is bernie van.

Bó~ó Nikolett elnök
Szerintem a prémium esomaggal járunk jobban, ha egyszer is van valami baj. Az egyik 40.000
forint plusz áfa, a másik meg 60.000 forint plusz áfa. A paneltakarítás is olcsóbb. Most
telepítésről nincsen szó, de ott is van telepítési garancia, hogyha Úgy adódik. Nem saját
telepítési rendszer meghibásodása esetén a kiszállási díj 40.000 forint, a másiknál meg 60.000
forint lesz. Én ezen nem spórolnék. Misi, mit szólsz hozzá?

Sarok Mihály bizottsági ta~
A prémium csomagnál 12 éva telepítési garancia, a másiknál 6 év.

Oláh István pol~ármester
Az akkor van, ha újat telepítünk.

Sarok Mihály bizottsáEi ta2
Tervbe van?

Bó&ó Nikolett elnök
A telepítés maga majd előbb-utóbb Új napelemek vásárlásakor jön szóba. En a prémium
csomagot javaslom. Az biztos, hogy holnap szóvá teszik, hogy csak egy árajánlat van.

Oláh István pol2ármester
Megkérdeztem őket, hogy külön egyedi problémával is foglalkoznak-e tekintve az
önkormányzat problémáját. Egyedi problémával nem foglalkoznak, ők csomagban tudnak
ajánlatot adni. Jó lernie, ha egy kézben lenne az összes intézményünk.
Ha még sokáig húzzuk, a többi intézménybe is vehetünk számítógépet, vagy bármit, ami
villannyal működik, mert bármit tönkre tehet.

BóEó Nikolett elnök
A Solar Future System Kft. árajánlatában a 2 csomag közül a Pénzügyi Bizottság a prémium
csomagot javasolja a testületnek elfogadásra.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
118/2025. (VII. 8.) határozata

Napelemes rendszer karbantartására vonatkozó árajánlatról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Solar Future System Kft. 6 darab napelemes
rendszer karbantartására vonatkozó árajánlatában a 2 csomag közül a Prémium csomagot
(60 000 Ft+áfa/hó) fogadja el.

8



Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. július 8.

Bó&ó Nikolett elnök
Két igennel elfogadtuk.

4. Egyebek

Bó2ó Nikolett elnök
Negyedik napirendi pont az egyebek. Az egyebekben szerepel egy vételi szándék a Bajcsy-
Zsilinszky Endre utca 85. szám alatti ingatlanra és a Tankerület áramfogyasztás költségeinek
megosztásáról szóló megállapodása. A Tankerülettel kapcsolatban az ajavaslatom, hogy addig
nem kellene velük foglalkozni, amíg számlákkal nem támasztják alá.

Dr. Sürü Renáta je2yző
Táj ékoztatásként tudomásul vehetitek, hogy ez a követelésük.

BóEó Nikolett elnök
Mi ez a kérelem, amit a Bölcskei Magdolna adott be?

OIáh István polgármester
Ugyanazt az ingatlant szeretné megvásárolni, mint a Fanniék. Megveheti bárki, de azzal
tisztában kell lenni, hogy négy éven belül be kell építeni. Nem Úgy, mint a mellette levőt, ami
nincs beépítve. Meg az árkot le kellene kaszálni, mert csak belül kaszálták le.

Sarok Mihály bizottsági tag
Igen.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Én a helyetekben pályázatot írnék ki a telek eladására.

Oláh István polgármester
A Fanniék sokallták a vételárat.

Dr. Sürü Renáta jegyző
De nem az volt a kérdés, hogy sokallják-e, hanem az Onkormányzat annyiért adja el. 500 000
forinttal kevesebbet adnának érte plusz az értékbecslés díja.

Oláh István polgármester
Meghirdethetjük pályázat útján, de minimum 3 250 000 forintért. Aki többet ad, azé lesz.

Bőgő Nikolett elnök
Azén javaslatom az, hogy mivel már múltkor hoztunk egy döntést, bár ugye azt visszamondták,
akkor itt a Magdikát kapcsolatban tájékoztatni kell ugyanerről az árról szerintem, amit múltkor
megbeszéltünk.

Oláh István polgármester
Én akkor támogatom, hogyha ott családi házat épít. Ugyanazt az árat ajánlanánk fel neki is.
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Bó2ó Nikolett elnök
Javaslom, hogy a múltkori döntés értelmében a Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 83. szám alatti
ingatlan megvásárlására a vételár 3.250.000 forint legyen, illetve a vevő tájékoztatása történjen
meg a beépítési kötelezettségről. Ha egyetértesz, kérlek e szerint szavazz.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
119/2025. (VII. 8.) határozata

A Perkáta, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 83. (hrsz: 2024) szám alatti ingatlanra
vonatkozóan érkezett vételi ajánlatról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
Bölcskei Magdolna 2431 Perkáta, Sport utca 30. szám alatti lakos által benyújtott, a 2431
Perkáta, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 83. (hisz: 2024) szám alatti ingatlan
megvásárlására vonatkozóan benyújtott kérelmét megtárgyalta és javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az ingatlan 187/2025. (VI. 18.) számú határozattal megállapított bruttó
3 250 000 Ft összegű eladási áráról, illetve a beépítési kötelezettségről hozzon döntést.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. július 8.

Bóuó Nikolett elnök
A másik, ami az egyebek napirendi pontban van, az a Tankerületnek a villanyszámlája érkezett
tájékoztatási jelleggel. Ahogy beszélgettünk róla, én azt gondolom, meg amit mondtatok is,
hogy az a terv vele kapcsolatban, hogy küldjék be hozzá a részletezőt, hogy mi alapján jött ki
ez az összeg.

Oláh István polgármester
2022 ötödik hótól indították ezt az egészet, előtte rendeztük a másikat, 2018-tól 2022 ötödik
hóig. Az volt akkor 5.000.000 valahány 1000 forint. Most meg 18.429.386 Ft 2024. szeptember
30-ig. 2022. május 1-től szeptember 30-ig 6.415.850 és utána 2023. május 1-től szeptember 30-
ig 5.268.914 és utána megint 24. május 1-től szeptember 30-ig 6.744.621. Es mi történt
szeptember és május között?

Oláh István polEármester
Nem tudom. Kapni fognak egy válaszlevelet erre, hogy tételes elszámolást kérünk. Mi is
nagyjából összesítettük a költségeket, például a napelem javítást. Ebben nem is látom például
azt, amit termel a napelem, hogy hol van azoknak az elszámolása, mert akkor azt benyelik csak
az iskolának az ő részükre.

Dr. Sürü Renáta jezyző
Valószínű.

Oláh István polEármester
Volt a fakivágás. A tomateremre rá voltak szakadva a fák. Az körülbelül 1.900.000 Ft volt
összesen.
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Dr. Sürü Renáta jegyző
1.200.000 Ft volt a napelem, a többi volt a fa. Es akkor utána még számolhatunk, hogy éves
szinten a faluüzemeltetés, hogyha havonta csak 5 napot számolok az iskola és környékének a
javítására, mnyírására és a játszótér rendbetételére, műuiives pálya rendbetételére, amit a
tanítási idő alatt a gyerekek rongálnak meg, akkor így amit számolunk, 500.000 Ft.

Dr. Sürü Renáta jewyző
Havonta.

Oláh István polEármester
201 8-tól az 500.000 Ft havonta. Hogyan lehetett, hogy a villanyóra a Tankerület nevére került?
Amikor az a géptelepről jön be, érinti a rendezvény villanyóráját.

Bó~ó Nikolett elnök
42.000.000 Ft csak a havi 500.000 Ft.

Oláh István pol2ármester
A B szárnyból megy át a villany az iskolába és az iskolába van almérő óra. Miért csak 2022-
ben derült ez ki? Nem vagyok hajlandó igazából így elfogadni, nem látok pontosan
alátámasztott dokumentumokat. Hogyan lett az előző 4 évből, a 6 millióból 18.000.000 Ft, az
utána következő 3 év költsége. Szerintem annyit nem emelkedett a villany ára.

B62ó Nikolett elnök
A közületeknek is meg lett emelve, de az most lett megemelve, nemjanuár 1-től. Egyáltalán az
iskola annak számít?

Dr. Sürü Renáta je~yző
Nem most lett megemelve. Két vagy három éve.

Oláh István polEármester
Hajól mdom, az emelés az iskolát nem érinti.

Bó2ó Nikolett elnök
A részemről a mai pénzügyi bizottság ülést lezárom. Köszönöm szépen mindenkinek, aki eljött
és dolgozott a mai napon. Köszönöm

Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Bógó Nikolett a Pénzügyi Bizottság elnöke 16:53
perckor lezárta az ülést.

~

Wógó Nikolett Sarok Mihály
Pénzügyi Bizottság elnöke Jegyzőkönyv-hitelesítő

k.m.f
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